

Acheson habla de la necesidad de acelerar el rearme Marshall se refiere a los informes de Eisenhower y señala deficiencias en la preparación de armas defensivas

Rene Mayer pide la confianza a la Asamblea francesa, y De Gasperi presenta a Einaudi la lista del futuro Gobierno

DETROIT, 24.—El secretario norteamericano de Estado Dean Acheson, ha declarado que el mundo libre debe apresurarse a aumentar su fuerza hasta un punto que contenga a los rusos en todos los intentos agresivos que pudieran hacer, manifestando luego dicha fuerza hasta que, Moscú cambie su objetivo fundamental que tiende a la conquista mundial.

En su discurso que ha pronunciado con ocasión del 250 aniversario del gran centro industrial que es actualmente Detroit, Acheson dijo que el peligro de guerra y de desintegración subsistirá hasta que las naciones libres hayan corregido totalmente su debilidad militar.

Respecto a la potencia bélica comunista, Acheson ha manifestado que los regímenes comunistas disponen de nueve millones de hombres bajo las armas, apoyados por 20.000 aviones, y ha advertido que los Estados Unidos se encuentran en gran peligro, un peligro mucho mayor, probablemente, del que piensan muchos norteamericanos.—(Efe)

MARSHALL Y LA LABOR DE EUROPA

WASHINGTON, 24.—El secretario de Defensa, general Marshall, ha declarado a los periodistas que de los recientes informes enviados por el general Dwight Eisenhower y por otros técnicos militares, se desprende que algunos países atlánticos vienen realizando admirable labor en el reforzamiento de sus presupuestos militares y en el aumento de hombres en sus fuerzas armadas, pero no hacen, en cambio, lo suficiente en cuanto a la producción de armas y otros aspectos de la preparación defensiva.

Tras de afirmar que el momento actual es en extremo crítico para la suerte del rearme defensivo occidental, Marshall ha añadido que confía en que el Congreso no reducirá los fondos que se le han pedido para el fin, ya que en caso contrario se produciría un debilitamiento de la fuerza de defensa de los países de Europa Occidental.—(Efe)

EDITORIAL DEL «NEW YORK TIMES»

NUEVA YORK, 24.—El «New York Times», en un editorial observa que con el establecimiento por el general Eisenhower de su Cuartel General Supremo cerca de París el comandante en jefe del Ejército del Peste Atlántico Norte tiene ahora todo menos un elemento sin el cual no pueden más que resultar vanos sus esfuerzos a salvar las tropas, pues el objetivo de sesenta a setenta divisiones que se considera representa el mínimo para la defensa de Europa Occidental está aún muy distante.—(Efe)

AVIONES PARA EUROPA

NEWARK (Nueva Jersey), 24.—El primer cargamento importante de aviones de propulsión a chorro destinados a los países del Pacto Atlántico Norte, ha sido llevado a bordo del portaaviones «Coronado» para ser trasladado a Europa, con arreglo al plan de ayuda para la defensa. Algunos de los 87 aviones «F-84», que constituyen el cargamento fueron izados a bordo mientras cinco embajadores extranjeros se hallaban en la cubierta del portaaviones.—(Efe)

LA CONTRIBUCION ALEMANA

BONN (Alemania), 24.—El Gobierno de Bonn está dispuesto a apoyar la petición aliada en pro del rearme alemán; pero dejará la decisión final a la Cámara Baja. Dijo el canciller Adenauer en una entrevista con Radio Hilversum, de Holanda.—(Efe)

MAYER SE PRESENTA A LA ASAMBLEA

PARIS, 24.—Hoy se presentó ante la Asamblea Nacional para solicitar su voto de confianza el político René Mayer, que intenta formar un nuevo Gobierno francés.

Mayer dijo ante la Asamblea que su Gobierno está animado de tres propósitos principales: Aumentar la producción, reformar la Constitución y los servicios públicos y defender el país.

René Mayer citó también las medidas interiores que su Gobierno adoptaría para aumentar los salarios y tratar de resolver el problema de la subvención oficial a las escuelas católicas.

René Mayer dijo que para evitar el resurgimiento de un Ejército alemán poderoso y a la larga del militarismo alemán, se podrían incluir unidades reducidas alemanas en el seno de un ejército europeo que formaría parte de las fuerzas del Pacto del Atlántico Norte.—(Efe)

DE GASPERI PRESENTA LA LISTA

ROMA, 24.—De Gasperi ha presentado al presidente de la República Italiana, Einaudi, la lista del Gobierno para su nuevo Gabinete de coalición bipartita. El Gobierno tendrá más ministros democristianos que del otro partido.

Salvo cambios de última hora, la composición del nuevo Gobierno italiano será anunciada oficialmente mañana, miércoles, una vez que los decretos correspondientes hayan sido firmados por el presidente de la República.—(Efe)

CAMBIO DE MINISTRO DE MARINA EN RUSIA

LONDRES, 24.—Anunciando de Moscú que se ha publicado en la Prensa la dimisión del ministro de Marina, almirante Iván Yumashev, y el nombramiento de su sucesor, H. N. G. Kuznetsov.

El relevo de Yumashev se ha hecho a petición propia, autorizada por el Soviet Supremo.—(Efe)

MANIOBRAS SOVIETICAS

ANGORA, 24.—En las inmediaciones de la frontera turca del Cáucaso están llevándose a cabo maniobras del Ejército soviético, en combinación con unidades navales. Se anuncia que varias flotas rojas se internaron en aguas territoriales de Turquía, retirándose al entrar en acción contra ellas las baterías de costa.—(Efe)

ALEMANES CONDENADOS A MUERTE

VIENA, 24.—El exteniente general Jürgen Stroop y el ex capitán Franz Konrad, en otro tiempo miembros del Ejército alemán, han sido hoy condenados a la última pena por el Tribunal provincial de Varsovia, acusados de haber intervenido en la matanza de 200.000 judíos durante la ocupación alemana de la capital polaca. Ambos se declararon inocentes de las acusaciones.—(Efe)

MAC ARTHUR TENDRÁ UNA PROTECCION DE 30 POLICIAS

BOSTON, 24.—Treinta policías han sido designados para la protección del general Mac Arthur en su visita a esta ciudad el día 25, que culminará con su primer discurso importante desde que comenzó en el cementerio de la Isla

LA MISIÓN NORTEAMERICANA A ESPAÑA

WASHINGTON, 24.—Un alto funcionario norteamericano según la Agencia United Press—ha declarado que se espera que el presidente Truman envíe a España una misión de las fuerzas armadas norteamericanas en el próximo mes de agosto, para concertar una forma de ayuda militar a dicho país.

Agregó que la inesperada muerte del almirante Sherman no habrá de retrasar la formación de dicha misión, pues Sherman había enviado ya a los jefes del Estado Mayor conjunto y del Departamento de Defensa norteamericano un informe completo acerca de sus conversaciones en Madrid con el Gobierno español. Ello también que aun cuando las entrevistas de Sherman en Madrid tuvieron carácter puramente exploratorio, abarcan un amplio campo, de suerte que se confía en que la Misión norteamericana que vaya a España podrá llegar a un acuerdo pronto. Declaró el informante que el almirante Sherman proyectaba celebrar a su llegada a Washington una conferencia de Prensa en la cual hubiera dicho a los periodistas muchas cosas acerca de su visita a España, permitiendo que, como resultado de las conversaciones mantenidas por el fallecido almirante, los Estados Unidos conocen ahora lo que España está dispuesta a ofrecer, a la vez que España conoce el grado de ayuda militar que puede esperar de Estados Unidos, dados sus restantes compromisos actuales.—(Efe)

LA MUERTE DE SHERMAN NO INFLUIRA

WASHINGTON, 24.—La muerte del almirante Forrest Sherman no ha de influir en las conversaciones defensivas de los Estados Unidos con España, dicen los altos funcionarios de Washington.

Se presume que el finado jefe de operaciones navales de su conversación de exploración con el Generalísimo Franco, y que dejó preparado el terreno para futuras conversaciones sobre la posible ayuda económica y militar estado-unidense a España.

Los funcionarios del Departamento de Marina dicen que el almirante Sherman estuvo en contacto por radio con Washington antes de su muerte y que poco habrá que no se concluya ya en cuanto a los progresos logrados en sus discusiones en Europa. Se señala que el embajador norteamericano en Madrid, Stanton Griffis, estuvo presente en las conversaciones del almirante Sherman con el Generalísimo Franco, y que, por tanto, está en condiciones de facilitar a Washington cualquier información que no contuvieran los informes del almirante. También se tiene entendido que el almirante Sherman entró el general Eisenhower, comandante supremo del Pacto Atlántico, y al almirante Garney, jefe de la flota norteamericana en el Atlántico Oriental y el Mediterráneo, de sus conversaciones sobre España.—(Efe)

INGLATERRA Y ESTADOS UNIDOS CAMBIARON IMPRESIONES

LONDRES, 24.—El ministro de Estado para Asuntos Exteriores, Tom Connolly, dijo anoche en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña y Estados Unidos tuvieron un cambio de impresiones sobre la cuestión de la contribución española en la defensa occidental.

Añadió que el Gobierno de los Estados Unidos había dado instrucciones a su embajador en Madrid, Stanton Griffis, para que expresase el aserto, cerca de las autoridades españolas.—(Efe)

REGRESAN MAS CONVENCIONES

LONDRES, 24.—Los miembros del Comité de Relaciones Exteriores del Senado han regresado de su viaje a Europa, más convencidos de la necesidad del programa norteamericano de ayuda al extranjero, se dice aquí de fuente autorizada.

El presidente de aquel Comité, el senador demócrata Tom Connolly, dijo hoy a un periodista que, a través de las conversaciones que ha sostenido con los viajeros, está convencido de que su desplazamiento les ha sido útil en extremo.

Dichos senadores visitaron siete países y se entrevistaron con el general Eisenhower en su cuartel general de la Organización del Atlántico Norte, en París. La mayoría de ellos dijeron a los representantes de la Prensa al llegar aquí, que eran partidarios del refuerzo de la defensa militar española.—(Efe)

DIVERSAS PERSONALIDADES ACUDEN A LA ISLA DE YEU

para asistir a los funerales e inhumación del cadáver del mariscal Pétain

PORT-JOINVILLE, 24.—Desde hace unos días ha triplicado la población turística en la Isla de Yeu, y el fallecimiento del mariscal Pétain es el tema de todas las conversaciones. Una gran agitación de reporteros fotográficos y de cine turba la quietud de los forasteros. Toda la noche, los que aquí se les conoce por la palabra «deleas» han pasado silenciosos ante las ventanas cerradas de la habitación donde la anciana esposa del mariscal vela el cadáver de su marido. Junto a la señora Pétain, que muestra un aflicción, se hallan dos religiosas. El estado donde reposan los restos del viejo mariscal se halla cubierto por la bandera tricolor, viéndose, sobre la caja los guantes blancos y el kepi del soldado Felipe Pétain. La habitación está débilmente iluminada por los seis hachones que rodean el túmulo.

A las cinco de la mañana, la señora Pétain, fatigada por las emociones que ha venido padeciendo desde hace tres meses, se ha retirado a su cuarto para descansar unos momentos. En esta habitación se acumulan sobre una mesa infinitud de telegramas con la expresión de condolencia de centenares de personas de Francia y de distintas partes del mundo.

PERSONALIDADES QUE VAN LLEGANDO

PORT-JOINVILLE, 24.—Varias personalidades se encuentran ya en la Isla de Yeu con motivo de los funerales del mariscal Pétain, que se llevarán a cabo el jueves. Planean entre ellas el capellán general de Prisiones de Francia y los diputados de Sèvres, Guillon y Lousannais-Lacau. Por otra parte, el general Lauro, jefe que fué del Gabinete militar del mariscal, se halla en Fromentine, el puerto continental de embarque para la Isla.

Parece que el arzobispo de París, monseñor Félin, ha designado para representarlo en los funerales del mariscal Pétain al secretario del Arzobispado, doctor Podeljún. Igualmente se cuenta con que se encuentren en la Isla de Yeu el miércoles por la mañana los obispos de Chartres y de Angers, monseñor Harsouet y monseñor Chappoulin.

Ha llegado hoy a Port-Joinville un grupo de excombatientes de Verdún presidido por el doctor Gabourit, que ha expresado el deseo de montar esta noche guardia de honor ante el féretro del mariscal. Las autoridades no han dado todavía su contestación a la oportuna solicitud.—(Efe)

NO PERMITEN FOTOGRAFOS

ISLA DE YEU, 24.—El prefecto de la Vendée ha comunicado que no se permitirá a los fotógrafos de Prensa operar en la cámara donde reposan los restos del mariscal Pétain. La viuda del mariscal había dado el oportuno permiso.—(Efe)

EL GRAN MUFTI, EN ACCION

EL CAIRO, 24.—El Gran Mufti de Jerusalén, Haj Amin El Hussein, ha pretendido en una declaración que Jordania está llevando a cabo una brutal campaña de terror contra los árabes de Palestina, después del asesinato del rey Abdullah. Ha apelado a los jefes de los Estados árabes para que intervengan y pongan fin al pretendido terrorismo.—(Efe)

LA REPRESENTACION ESPANOLA

AMMAN, 24.—En el entierro del rey Abdullah, y ostentando la representación personal del jefe del Estado español, figuraba el ministro plenipotenciario de España, don Gonzalo Díezguz, quien iba acompañado del secretario de la Legación, señor Cano Abadal. Terminada la ceremonia, el ministro, señor Díezguz, testimonio personalmente al regente, príncipe Naif, y al primer ministro, Sami Rifal, el pésame del jefe del Estado y del pueblo españoles.—(Efe)

DESIGNA AL LORD CANCELLER

LONDRES, 24.—Lord Jovitt, el lord canceller, ha sido designado por el Gobierno para presidir la misión británica que se trasladará a Persia para tratar con las autoridades de aquel país de la disputa petrolífera Anglo-Iranian.

Lord Jovitt iniciará su viaje a Persia tan pronto como el Gabinete comprenda que existe una razonable esperanza de acuerdo, se anuncia de fuente autorizada.—(Efe)

REUNION PARA ESTUDIARLA

LONDRES, 24.—El ministro británico de Asuntos Exteriores, Herbert Morrison, se reunió esta tarde con especialistas del Foreign Office para estudiar las proposiciones del primer ministro persa, Mussadeq, sobre la reanudación de las conversaciones anglo-iranianas.—(Efe)

PROPOSITOS PERSAS

TEHERAN, 24.—De fuente fidedigna persa, dice la Agencia Reuter, se declara, en relación con las propuestas entregadas a Averell Harriman, enviado especial de Truman, que este país prefiere vender su combustible a un grupo de empresas y no a una sola compañía, pues no quiere verlo entregado de nuevo a una empresa determinada y única.

No excluimos la posibilidad, manifestó un portavoz persa, de efectuar ventas a la antigua Anglo-Iranian, siempre que los demás acuerdos relacionados con ella queden satisfactoriamente resueltos. Se añade que Persia no desea firmar contratos por más de diez años, con el fin de que el público no los interprete como nuevas concesiones petrolíferas.—(Efe)

PRECAUCIONES EN TEHERAN

TEHERAN, 24.—Diecinueve tanques han circulado por las calles de Teherán hoy, martes, y Policía y soldados con bayoneta calada han acompañado el Parlamento cuando 600 comunistas «guerrilleros» de la paz se congregaron frente al edificio donde están enterrados 15 simpatizantes del «Movimiento de la paz» muertos durante los incidentes del día 15 del actual.

No se registraron desórdenes. Parece ser que el fin de la manifestación era un desafío a la prohibición oficial de estos actos.—(Efe)

REITERA EN INGLATERRA LAS DECLARACIONES DEL MINISTRO ESPAÑOL DEL AIRE

sobre la garantía que supone la Aviación norteamericana, y las posibilidades de la española si recibe ayuda

LONDRES, 24.—Desde Madrid, la Agencia Reuter comunica la siguiente información: «La Aviación norteamericana es hoy la mejor garantía de paz en el mundo, según el ministro del Aire español, general Gallaz. El general Gallaz, veterano piloto que lleva seis años al frente del Ministerio, ha regresado hace poco de un viaje oficial de quince días en el que visitó los centros aéreos y las fábricas de aviones de Norteamérica.

«Halló la mayor cordialidad por parte de todos con quienes me entrevisté, ha declarado en una entrevista periodística aquí. «Puede reunir información de todas clases en el referente a aeronáutica», añadió.

«En contestación a una pregunta, el ministro dijo que la necesidad primordial de la Aviación española es una amplia ayuda. «En vista de la capacidad de nuestro personal—dijo—considero que nuestra Aviación podría, en breve plazo, colocarse al nivel de cualquier otra. La necesidad primordial de la Aviación española es ayuda que haría posible el desarrollo de la industria aeronáutica del país.

COMIENZAN LAS TRADICIONALES FIESTAS EN SANTIAGO DE COMPOSTELA

Han llegado el delegado del Caudillo, las autoridades gallegas, y un arzobispo y cinco obispos norteamericanos

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 24.—Esta noche se ha celebrado en la Plaza de España la tradicional fiesta pirotécnica en honor del Apóstol Santiago. Asistieron millares de espectadores procedentes de todos los puntos de Galicia y también numerosos peregrinos extranjeros. Presenciaron la sesión de fuegos desde los balcones del Palacio Municipal el delegado de S. E. el Jefe del Estado, para la ofrenda nacional y capitán general de la Octava Región Militar, los arzobispos de Santiago de Compostela y de Boston, cinco obispos de Norteamérica y el de Rouen (Francia), además de los gobernadores civiles de las cuatro provincias gallegas y de otras autoridades. La animación ha sido extraordinaria y, como de costumbre, la fiesta se prolongó hasta la madrugada.

PRELADOS NORTEAMERICANOS

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 24.—En autocar llegaron en las primeras horas de esta noche el arzobispo de Boston y cinco obispos norteamericanos, acompañados de un grupo de peregrinos de los Estados Unidos, que vienen a rendir pleitesía al Apóstol Santiago.

Mañana a primera hora son esperados 50 peregrinos más, también norteamericanos, que asistirán a los actos en honor del glorioso Apóstol.

Los peregrinos fueron recibidos por el arzobispo de Santiago doctor Quiroga Palacios; el capitán general de la Octava Región Militar y demás autoridades.

EL JEFE DE ENSEÑANZA DE NUEVA YORK, EN MADRID

MADRID, 24.—Se encuentra en la capital de España el jefe de Enseñanza de Nueva York, Mr. Marshall. Su viaje tiene por objeto conocer la vida docente española y, de modo especial, la formación de los maestros y la obra educativa de la escuela primaria. Ha visitado ya diversas instituciones municipales, entre ellas los colegios de Nuestra Señora de la Paloma, San Ildefonso y Espacio Valde.

EL CADÁVER DE SHERMAN ES TRASLADADO A WASHINGTON, donde mañana recibirá sepultura, con todos los honores, en el cementerio de Arlington. Se supone que Truman enviará a España en el próximo agosto la misión negociadora de las fuerzas armadas norteamericanas

EL CADÁVER DE SHERMAN ES TRASLADADO A WASHINGTON, donde mañana recibirá sepultura, con todos los honores, en el cementerio de Arlington. Se supone que Truman enviará a España en el próximo agosto la misión negociadora de las fuerzas armadas norteamericanas

NAPOLIS, 24.—El cadáver del almirante Sherman ha sido para Washington a bordo de un avión tetramotor, llegado especialmente a este fin desde los Estados Unidos.

Ernest Sherman, hermano del fallecido almirante y su compañero, Robert Garney, almirante jefe del sector Sur de Europa, del Pacto del Atlántico, despidieron los restos mortales de Sherman después de haber asistido a bordo del «Mount Olympus», a los funerales celebrados en memoria del jefe del Estado Mayor de la Marina norteamericana.

Los 670 hombres de la dotación del buque asistieron al oficio fúnebre que duró poco más de diez minutos. El capellán rindió tributo al almirante diciendo que había encontrado la muerte en el cumplimiento de su deber, y al final de un viaje fructífero a favor de un mundo libre.

Terminado el servicio fúnebre, los mismos soldados tomaron a hombros el féretro y lo trasladaron a una carroza fúnebre que esperaba en el muelle junto al buque. Lentamente desfiló el cortejo por las calles de Nápoles hasta el aeropuerto de Capodichino.

El momento de colocación en el «DC-6» el avión despegó rumbo a Estados Unidos.—(Efe)

PESAME DEL CONSUL DE ESPAÑA

NAPOLIS, 24.—El cónsul de España, don Ramón Martínez Artero, acudió al aeródromo de esta ciudad a despedir al cadáver del almirante Sherman.

El señor Martínez Artero reiteró al embajador de los Estados Unidos y al almirante Garney, jefe de la escuadra norteamericana el pésame del Gobierno español.—(Efe)

ERA ENTERRADO MAÑANA

WASHINGTON, 24.—El almirante Sherman, jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, fallecido el domingo, será enterrado el viernes próximo en el cementerio nacional de Arlington y se le rendirán altos honores militares, anuncia un portavoz de la Marina.—(Efe)

TRUMAN NO SE PRECIPITARA

WASHINGTON, 24.—Informantes del Pentágono dicen que el presidente Truman no se precipitará en el nombramiento de jefe de operaciones navales, sucesor definitivo de Sherman.

Se añade que es posible que Truman nombre a Mc. Cormick para este cargo, definitivamente, y que hoy ocupa de modo interino, o bien hasta que se cumpla el período de cuatro años que corresponden a Sherman, y que comenzó en 1949.—(Efe)

LA MISIÓN NORTEAMERICANA A ESPAÑA

WASHINGTON, 24.—Un alto funcionario norteamericano según la Agencia United Press—ha declarado que se espera que el presidente Truman envíe a España una misión de las fuerzas armadas norteamericanas en el próximo mes de agosto, para concertar una forma de ayuda militar a dicho país.

Agregó que la inesperada muerte del almirante Sherman no habrá de retrasar la formación de dicha misión, pues Sherman había enviado ya a los jefes del Estado Mayor conjunto y del Departamento de Defensa norteamericano un informe completo acerca de sus conversaciones en Madrid con el Gobierno español. Ello también que aun cuando las entrevistas de Sherman en Madrid tuvieron carácter puramente exploratorio, abarcan un amplio campo, de suerte que se confía en que la Misión norteamericana que vaya a España podrá llegar a un acuerdo pronto. Declaró el informante que el almirante Sherman proyectaba celebrar a su llegada a Washington una conferencia de Prensa en la cual hubiera dicho a los periodistas muchas cosas acerca de su visita a España, permitiendo que, como resultado de las conversaciones mantenidas por el fallecido almirante, los Estados Unidos conocen ahora lo que España está dispuesta a ofrecer, a la vez que España conoce el grado de ayuda militar que puede esperar de Estados Unidos, dados sus restantes compromisos actuales.—(Efe)

INGLATERRA Y ESTADOS UNIDOS CAMBIARON IMPRESIONES

LONDRES, 24.—El ministro de Estado para Asuntos Exteriores, Tom Connolly, dijo anoche en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña y Estados Unidos tuvieron un cambio de impresiones sobre la cuestión de la contribución española en la defensa occidental.

Añadió que el Gobierno de los Estados Unidos había dado instrucciones a su embajador en Madrid, Stanton Griffis, para que expresase el aserto, cerca de las autoridades españolas.—(Efe)

REGRESAN MAS CONVENCIONES

LONDRES, 24.—Los miembros del Comité de Relaciones Exteriores del Senado han regresado de su viaje a Europa, más convencidos de la necesidad del programa norteamericano de ayuda al extranjero, se dice aquí de fuente autorizada.

El presidente de aquel Comité, el senador demócrata Tom Connolly, dijo hoy a un periodista que, a través de las conversaciones que ha sostenido con los viajeros, está convencido de que su desplazamiento les ha sido útil en extremo.

Dichos senadores visitaron siete países y se entrevistaron con el general Eisenhower en su cuartel general de la Organización del Atlántico Norte, en París. La mayoría de ellos dijeron a los representantes de la Prensa al llegar aquí, que eran partidarios del refuerzo de la defensa militar española.—(Efe)

COMIENZAN LAS TRADICIONALES FIESTAS EN SANTIAGO DE COMPOSTELA

Han llegado el delegado del Caudillo, las autoridades gallegas, y un arzobispo y cinco obispos norteamericanos

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 24.—Esta noche se ha celebrado en la Plaza de España la tradicional fiesta pirotécnica en honor del Apóstol Santiago. Asistieron millares de espectadores procedentes de todos los puntos de Galicia y también numerosos peregrinos extranjeros. Presenciaron la sesión de fuegos desde los balcones del Palacio Municipal el delegado de S. E. el Jefe del Estado, para la ofrenda nacional y capitán general de la Octava Región Militar, los arzobispos de Santiago de Compostela y de Boston, cinco obispos de Norteamérica y el de Rouen (Francia), además de los gobernadores civiles de las cuatro provincias gallegas y de otras autoridades. La animación ha sido extraordinaria y, como de costumbre, la fiesta se prolongó hasta la madrugada.

PRELADOS NORTEAMERICANOS

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 24.—En autocar llegaron en las primeras horas de esta noche el arzobispo de Boston y cinco obispos norteamericanos, acompañados de un grupo de peregrinos de los Estados Unidos, que vienen a rendir pleitesía al Apóstol Santiago.

Mañana a primera hora son esperados 50 peregrinos más, también norteamericanos, que asistirán a los actos en honor del glorioso Apóstol.

Los peregrinos fueron recibidos por el arzobispo de Santiago doctor Quiroga Palacios; el capitán general de la Octava Región Militar y demás autoridades.

EL JEFE DE ENSEÑANZA DE NUEVA YORK, EN MADRID

MADRID, 24.—Se encuentra en la capital de España el jefe de Enseñanza de Nueva York, Mr. Marshall. Su viaje tiene por objeto conocer la vida docente española y, de modo especial, la formación de los maestros y la obra educativa de la escuela primaria. Ha visitado ya diversas instituciones municipales, entre ellas los colegios de Nuestra Señora de la Paloma, San Ildefonso y Espacio Valde.

EL CADÁVER DE SHERMAN ES TRASLADADO A WASHINGTON, donde mañana recibirá sepultura, con todos los honores, en el cementerio de Arlington. Se supone que Truman enviará a España en el próximo agosto la misión negociadora de las fuerzas armadas norteamericanas

NAPOLIS, 24.—El cadáver del almirante Sherman ha sido para Washington a bordo de un avión tetramotor, llegado especialmente a este fin desde los Estados Unidos.

Ernest Sherman, hermano del fallecido almirante y su compañero, Robert Garney, almirante jefe del sector Sur de Europa, del Pacto del Atlántico, despidieron los restos mortales de Sherman después de haber asistido a bordo del «Mount Olympus», a los funerales celebrados en memoria del jefe del Estado Mayor de la Marina norteamericana.

Los 670 hombres de la dotación del buque asistieron al oficio fúnebre que duró poco más de diez minutos. El capellán rindió tributo al almirante diciendo que había encontrado la muerte en el cumplimiento de su deber, y al final de un viaje fructífero a favor de un mundo libre.

Terminado el servicio fúnebre, los mismos soldados tomaron a hombros el féretro y lo trasladaron a una carroza fúnebre que esperaba en el muelle junto al buque. Lentamente desfiló el cortejo por las calles de Nápoles hasta el aeropuerto de Capodichino.

El momento de colocación en el «DC-6» el avión despegó rumbo a Estados Unidos.—(Efe)

PESAME DEL CONSUL DE ESPAÑA

NAPOLIS, 24.—El cónsul de España, don Ramón Martínez Artero, acudió al aeródromo de esta ciudad a despedir al cadáver del almirante Sherman.

El señor Martínez Artero reiteró al embajador de los Estados Unidos y al almirante Garney, jefe de la escuadra norteamericana el pésame del Gobierno español.—(Efe)

ERA ENTERRADO MAÑANA

WASHINGTON, 24.—El almirante Sherman, jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, fallecido el domingo, será enterrado el viernes próximo en el cementerio nacional de Arlington y se le rendirán altos honores militares, anuncia un portavoz de la Marina.—(Efe)

TRUMAN NO SE PRECIPITARA

WASHINGTON, 24.—Informantes del Pentágono dicen que el presidente Truman no se precipitará en el nombramiento de jefe de operaciones navales, sucesor definitivo de Sherman.

Se añade que es posible que Truman nombre a Mc. Cormick para este cargo, definitivamente, y que hoy ocupa de modo interino, o bien hasta que se cumpla el período de cuatro años que corresponden a Sherman, y que comenzó en 1949.—(Efe)

LA MISIÓN NORTEAMERICANA A ESPAÑA

WASHINGTON, 24.—Un alto funcionario norteamericano según la Agencia United Press—ha declarado que se espera que el presidente Truman envíe a España una misión de las fuerzas armadas norteamericanas en el próximo mes de agosto, para concertar una forma de ayuda militar a dicho país.

Agregó que la inesperada muerte del almirante Sherman no habrá de retrasar la formación de dicha misión, pues Sherman había enviado ya a los jefes del Estado Mayor conjunto y del Departamento de Defensa norteamericano un informe completo acerca de sus conversaciones en Madrid con el Gobierno español. Ello también que aun cuando las entrevistas de Sherman en Madrid tuvieron carácter puramente exploratorio, abarcan un amplio campo, de suerte que se confía en que la Misión norteamericana que vaya a España podrá llegar a un acuerdo pronto. Declaró el informante que el almirante Sherman proyectaba celebrar a su llegada a Washington una conferencia de Prensa en la cual hubiera dicho a los periodistas muchas cosas acerca de su visita a España, permitiendo que, como resultado de las conversaciones mantenidas por el fallecido almirante, los Estados Unidos conocen ahora lo que España está dispuesta a ofrecer, a la vez que España conoce el grado de ayuda militar que puede esperar de Estados Unidos, dados sus restantes compromisos actuales.—(Efe)

INGLATERRA Y ESTADOS UNIDOS CAMBIARON IMPRESIONES

LONDRES, 24.—El ministro de Estado para Asuntos Exteriores, Tom Connolly, dijo anoche en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña y Estados Unidos tuvieron un cambio de impresiones sobre la cuestión de la contribución española en la defensa occidental.

Añadió que el Gobierno de los Estados Unidos había dado instrucciones a su embajador en Madrid, Stanton Griffis, para que expresase el aserto, cerca de las autoridades españolas.—(Efe)

REGRESAN MAS CONVENCIONES

LONDRES, 24.—Los miembros del Comité de Relaciones Exteriores del Senado han regresado de su viaje a Europa, más convencidos de la necesidad del programa norteamericano de ayuda al extranjero, se dice aquí de fuente autorizada.

El presidente de aquel Comité, el senador demócrata Tom Connolly, dijo hoy a un periodista que, a través de las conversaciones que ha sostenido con los viajeros, está convencido de que su desplazamiento les ha sido útil en extremo.

Dichos senadores visitaron siete países y se entrevistaron con el general Eisenhower en su cuartel general de la Organización del Atlántico Norte, en París. La mayoría de ellos dijeron a los representantes de la Prensa al llegar aquí, que eran partidarios del refuerzo de la defensa militar española.—(Efe)

COMIENZAN LAS TRADICIONALES FIESTAS EN SANTIAGO DE COMPOSTELA

Han llegado el delegado del Caudillo, las autoridades gallegas, y un arzobispo y cinco obispos norteamericanos

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 24.—Esta noche se ha celebrado en la Plaza de España la tradicional fiesta pirotécnica en honor del Apóstol Santiago. Asistieron millares de espectadores procedentes de todos los puntos de Galicia y también numerosos peregrinos extranjeros. Presenciaron la sesión de fuegos desde los balcones del Palacio Municipal el delegado de S. E. el Jefe del Estado, para la ofrenda nacional y capitán general de la Octava Región Militar, los arzobispos de Santiago de Compostela y de Boston, cinco obispos de Norteamérica y el de Rouen (Francia), además de los gobernadores civiles de las cuatro provincias gallegas y de otras autoridades. La animación ha sido extraordinaria y, como de costumbre, la fiesta se prolongó hasta la madrugada.

PRELADOS NORTEAMERICANOS

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 24.—En autocar llegaron en las primeras horas de esta noche el arzobispo de Boston y cinco obispos norteamericanos, acompañados de un grupo de peregrinos de los Estados Unidos, que vienen a rendir pleitesía al Apóstol Santiago.

Mañana a primera hora son esperados 50 peregrinos más, también norteamericanos, que asistirán a los actos en honor del glorioso Apóstol.

Los peregrinos fueron recibidos por el arzobispo de Santiago doctor Quiroga Palacios; el capitán general de la Octava Región Militar y demás autoridades.

EL JEFE DE ENSEÑANZA DE NUEVA YORK, EN MADRID

MADRID, 24.—Se encuentra en la capital de España el jefe de Enseñanza de Nueva York, Mr. Marshall. Su viaje tiene por objeto conocer la vida docente española y, de modo especial, la formación de los maestros y la obra educativa de la escuela primaria. Ha visitado ya diversas instituciones municipales, entre ellas los colegios de Nuestra Señora de la Paloma, San Ildefonso y Espacio Valde.

EL CADÁVER DE SHERMAN ES TRASLADADO A WASHINGTON, donde mañana recibirá sepultura, con todos los honores, en el cementerio de Arlington. Se supone que Truman enviará a España en el próximo agosto la misión negociadora de las fuerzas armadas norteamericanas

NAPOLIS, 24.—El cadáver del almirante Sherman ha sido para Washington a bordo de un avión tetramotor, llegado especialmente a este fin desde los Estados Unidos.

Ernest Sherman, hermano del fallecido almirante y su compañero, Robert Garney, almirante jefe del sector Sur de Europa, del Pacto del Atlántico, despidieron los restos mortales de Sherman después de haber asistido a bordo del «Mount Olympus», a los funerales celebrados en memoria del jefe del Estado Mayor de la Marina norteamericana.

Los 670 hombres de la dotación del buque asistieron al oficio fúnebre que duró poco más de diez minutos. El capellán rindió tributo al almirante diciendo que había encontrado la muerte en el cumplimiento de su deber, y al final de un viaje fructífero a favor de un mundo libre.

Terminado el servicio fúnebre, los mismos soldados tomaron a hombros el féretro y lo trasladaron a una carroza fúnebre que esperaba en el muelle junto al buque. Lentamente desfiló el cortejo por las calles de Nápoles hasta el aeropuerto de Capodichino.

El momento de colocación en el «DC-6» el avión despegó rumbo a Estados Unidos.—(Efe)

NOTICIAS DIVERSAS

Titulos.—Se han recibido en la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria los títulos de licenciados en Filosofía y Letras y Medicina y Cirugía a favor de doña María Teresa Palacios Briso y don Dominado Martínez Domínguez, respectivamente, quienes se personarán durante las horas de oficina para hacerles entrega de los mismos.

Farmacías de guardia.—Hoy, miércoles, festividad de Santiago, estarán abiertas hasta las siete de la tarde las farmacias de don Román Vallejo, Gallarza, 9, y don Saturnino Garrido, Plaza de los Héroes del Alcázar de Toledo, 33, y de las siete en adelante la de don Ernesto Perucha, Hermanos Moroy, 1.

Donativo.—En Auxilio Social se ha recibido un donativo de 100 pesetas de don Roberto Estefanía. La Delegación Provincial, en nombre de los asistidos, le hace presente su agradecimiento.

Concierto.—Programa de las obras que se interpretarán en la Glorieta del Dr. Zubia, de doce y media a dos, por la banda municipal.

Primera parte: «Jaimé Malavera», pasodoble S. Ramos; «El baile de Luis Alonso», intermedio, Jiménez; y «Los sobrinos del capitán Grant», selección, Caballero.

Segunda parte: «Bellatrix», ópera Caldera y «Agua azucarada y aguardiente», selección, Citeca.

Lotería.—Hoy, como yispera de vorte, permanecerán abiertas las Administraciones de Lotería, expendiendo décimas a 100 pesetas para el sorteo de mañana, cuyo premio mayor es de 7.500.000 pesetas.

Cheques de Caridad.—En el Secretario Diocesano de Caridad se han recibido los siguientes donativos: 15 pesetas del cheque número 2.793, 25 pts. del 2.764; 50 pts. del 2.825; 100 pts. del 2.836; 10 pts. del 2.844; 100 pts. del 2.850; 50 pts. del 2.851; 30 pts. del Centro de Protección de Chóferas y 250 pts. de la Sociedad Gran Casino.

La directiva envía las más expresas gracias a los generosos donantes.

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 123.

Los cupones terminados en 23 están premiados con cinco pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 14, a las 13^h media; 17,7; mínima, 14, a las 5^h de la mañana.

En la Casa de PLAZUELO siempre hay grandes variaciones, desde las alubias pochas hasta los ricos jamones.

SECCION RELIGIOSA

HERMANITAS DE LOS POBRES.—Se está celebrando la novena en honor de Santa Marta, que tiene lugar a las seis de la tarde.

El día 29, fiesta de Santa Marta, por la mañana, a las siete y media, comunión general; a las diez, misa solemne; y por la tarde, a las seis, exposición con Su Divina Majestad y sermón que predicará un R. P. carmelita.

Se gana indulgencia plenaria, visitando la capilla, con las condiciones acostumbradas.

SANTOS DEL DIA.—Santiago Apóstol, San Cristóbal y San Ciriaco.

Motores Diesel.—de gasolina, industriales y agrícolas. Alternadores nuevos garantizados. BLU-MACQUINARIA ELECTRICA. Carmelo Gil, 4. — Teléfono 13433. BILBAO

Agricultores, transportistas.—Remolques «SAGAR» Agente para la provincia: CASA OJEGUI, Duq. de la Victoria, 23. Teléfono 18-65.

INGLES.—por Profesora titulada en Cambridge. CONVERSACION BACHILLER COMERCIO. Clases particulares y colectivas. Academia TOLMA. Miguel Villanueva, 3, 2.º.

URODONAL.—Específico del reuma. C. S. A. 400 p.pov.

EXCURSIONES.—DIA 20.—¡Al Balneario de Sobrón!

DIA 5.—¡A Vitoria y a Estella!

DIA 25 DE AGOSTO.—¡Al Monasterio de Piedra!

Informes e inscripciones en EDUCACION Y DESCANSO, MIBELAS, 1. — Teléfono 26-78.

Excursión a Valvanera.—El día 29 de julio. Inscripciones en el Secretariado Diocesano de la D. A. R. (Gral. Mola, 8, 4.º Izda.), Sociedad Recreativa Cantabria (Marqués de Vallejo, 19) y Casa Gopegui (Duq. de la Victoria, 23).

COMO PROPAGANDA Y POR BREVISIMO TIEMPO. FOTO ESTUDIO SANCHEZ.

Entregará una magnífica FOTO-CINE EN COLOR por 30 pesetas. Ver nuestra exposición en Fortales, 78.

Necrológicas

Ha entregado su alma a Dios en Logroño, a la edad de 83 años, y después de confortado con los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad, el señor don Evaristo Pérez-Iñigo, figura señera de nuestra ciudad a la que amaba con toda su alma y a la que consagró, así como a toda la Rioja, sus nobles afanes y deseos, en premio a lo cual estaba condecorado con la Medalla del Trabajo.

Hombre bueno y de carácter afable y atractivo, todo simpático, supo captarse el afecto de todos cuantos se honraban con su amistad y estuvieron en contacto con él a través de sus múltiples facetas industriales de las que no se separó sino cuando sus fuerzas empezaron a declinar, habiendo logrado que sus actividades comerciales fueran conocidas en todo el ámbito de la nación y su nombre se hiciera popular en todas partes, a lo que han contribuido sus hijos, en los que supo inculcar el mismo afán de dinamismo y seriedad que fueron siempre sus primordiales características.

La noticia de su fallecimiento causó profundo sentimiento de pesar, como lo prueba el hecho de que, apenas conocida, fueron incontables los pliegos de firmas que se llenaron en la casa mortuoria, donde se continuó el desfile de logroñeses.

Descanse en paz el finado don Evaristo, como con todo cariño se le llamaba en Logroño, y reciban su desconsolada esposa, doña Carmen Arreiza; hijos, don Federico, don Julián, don Evaristo y don José-Luis Pérez-Iñigo Ubi; doña Carmen, don Evaristo y doña Consuelo Pérez-Iñigo Arreiza; hijos políticos, hermana, hermanos políticos, nietos políticos, biznietos, sobrinos-primos y demás familiares, así como las razones sociales «Evaristo Pérez-Iñigo, Hijos S. A.», «Colonias Madrid S. A.», «Hermanos Iñigo S. A.» y «Conserjería la Cruz Roja» y empleados y obreros, la expresión de nuestro sentimiento a la vez que rogamos a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

A la edad de 58 años, y habiendo recibido los Santos Sacramentos, descansó en el Señor el bondadoso convecino don Luis Medinadoro, fallecimiento que ha causado entre sus numerosas amistades gran pesar, manifestado a través de numerosas expresiones de pésame a la familia doliente. A su apenada esposa, doña Juliana Salinas; hijos, José, Juan, Sofía y Arturo; hermana política, tío, primos y demás familiares, acompañamos en su dolor.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—María Josefina Eizra Morales, Vicente Paraiso Escrich, María Luz Sarramán López y José Manuel López González. Defunciones.—Rosario Fernández Álvarez, de 79 años, de Soñes; Rafael Rodríguez Castillo, de 10 años, de Varea y Luis Medina, de Villamediana (Logroño). Matrimonios.—Eutiquio Moretes Prado con Carmen López Arenas.

INGLES

por Profesora titulada en Cambridge. CONVERSACION BACHILLER COMERCIO. Clases particulares y colectivas. Academia TOLMA. Miguel Villanueva, 3, 2.º.

URODONAL

Específico del reuma. C. S. A. 400 p.pov.

EXCURSIONES

DIA 20.—¡Al Balneario de Sobrón!

DIA 5.—¡A Vitoria y a Estella!

DIA 25 DE AGOSTO.—¡Al Monasterio de Piedra!

Informes e inscripciones en EDUCACION Y DESCANSO, MIBELAS, 1. — Teléfono 26-78.

Excursión a Valvanera.—El día 29 de julio. Inscripciones en el Secretariado Diocesano de la D. A. R. (Gral. Mola, 8, 4.º Izda.), Sociedad Recreativa Cantabria (Marqués de Vallejo, 19) y Casa Gopegui (Duq. de la Victoria, 23).

COMO PROPAGANDA Y POR BREVISIMO TIEMPO. FOTO ESTUDIO SANCHEZ.

Entregará una magnífica FOTO-CINE EN COLOR por 30 pesetas. Ver nuestra exposición en Fortales, 78.

La Vida en la Ciudad

F.E.T. y de las J.O.N.S.

PEQUEÑOS SUCEOS

Asistencias.—Las practicadas en el día de ayer en la Sala de Urgencia del Hospital Provincial fueron las siguientes: Alberto Angulo Carriñanos, de herida contusa en la pierna derecha, por mordedura de perro y Flora Durán Jiménez, de amonitis en la rodilla izquierda, por caída; ambos le-758.

CLUB TAURINO

Este Club Taurino, al dar cuenta a sus asociados del fallecimiento de don Evaristo Pérez-Iñigo, recuerda el nombre destacado y estimadísimo en este Club, ruega a sus socios una pligaría por el alma del finado y la asistencia al acto de la conducción del cadáver a su última morada, que se celebrará en el día de hoy, a las doce y media.

Motor Diesel de 50 HP.

para trilladora del 110, dispongo entrega inmediata. Apartado 758. — Teléfono 13433. BILBAO

Muy interesante

Aprovehchen la última semana de liquidación que, por cesar en el negocio, viene realizando la Librería YO-LAN. — Mayor, 67.

PARA PASAPORTES

gestiona toda clase documental, e informamos ampliamente en cada caso de todo lo necesario para las SALIDAS DE ESPAÑA. CENTRO GESTOR FERNANDEZ. Calvo Sotelo, 16, 1.º. Logroño.

Excursión a Pamplona

El domingo 29, las jóvenes estudiantes del Apostolado de la Oración saldrán para pasar el día en la capital de Pamplona, teniendo en ella la misa y comunión. A continuación visitarán sus hermosos ensanches y Monumentos.

Las plazas quedan limitadas del segundo coche. Hoy y mañana pueden pasar para recoger los billetes las que no lo hayan hecho.

Fabricantes de conservas

Vendo cerradora, pestafadora y cilindro de 500. TALLERES ULCIA. Villamediana, 6. — Tel. 3650.

Secretariado Diocesano de Caridad

«Tómbola». «Suscripciones». «Cheques»

SOCORROS EN EL MES DE JUNIO. Gastos.—5.600 raciones de pan, 2.083,30 pesetas; 1.623,75 litros de leche, 6.624,50; 213 kilos de carne, 4.541; 556 bonos de la Cocina Económica, 556; 5.092 kilos de patatas, 9.020,80; 96 kilos de tocino, 1.728; otros víveres, azúcar, aceite, arroz, bacalao, etc., 498,45; racionamientos, 2.813,85; en rentas, 686,05; en pensiones, 200; medicinas, 119; pobres voluntarios, 200; varios socorros, 1.911,75; ropero de las Conferencias de Señoras, 2.000; socorros y billetes de caridad a transeúntes, 875,00; bonos de la Cocina Económica a pobres transeúntes, 166.—Total pesetas 32.259,20.

Ingresos.—Redonda, suscripciones, 2.975,00 pesetas; Santiago, ídem, 853,50; Palacio, ídem, 607; El Carmen, suscripciones y colecta, 2.068; Valvanera, suscripciones, 494,50; de las Conferencias de Caballeros en las 5 Parroquias, 2.512,95; de las Conferencias de Señoras en las 5 Parroquias, 352,10.—Total, 9.852,95.

Suscripciones al Diocesano, 2.227 pesetas; cheque de caridad, 1.885; de tómbola, 18.311,25.—Total, pesetas 23.422,95.

Suman los ingresos parroquiales por todos conceptos, 9.852,95 pesetas. De fondos del Diocesano 23.422,95.—Total igual, 32.259,20.

Distribución.—En la Redonda se han sumado, 5.130,75 pesetas; en Santiago, 6.940,65; en Palacio, 8.815,10; en El Carmen, 4.422,70; en Valvanera, 2.510,25; socorros directos del Diocesano, 3.657,15.—Total, pesetas 32.259,20.

Familias socorridas 411, pobres transeúntes, 64; prendas entregadas, 45 (camisas de mujer, jerseys, chaquetas) hasta de recién nacido y pantalones, etc.).

QUEDAN 7 DIAS DE LA SENSACIONAL QUINCENA DEL DURO

Colechones matrimonio 34 duros

Colchas 25 >

Sábanas 15 >

Mil rayas el mejor 9 1/2 >

Panas 9 >

Mantelerías lisas 5 >

Alfombras terciopelo 5 >

SECRETARIADO DIOCESANO DE CARIDAD

«Tómbola». «Suscripciones». «Cheques»

SOCORROS EN EL MES DE JUNIO. Gastos.—5.600 raciones de pan, 2.083,30 pesetas; 1.623,75 litros de leche, 6.624,50; 213 kilos de carne, 4.541; 556 bonos de la Cocina Económica, 556; 5.092 kilos de patatas, 9.020,80; 96 kilos de tocino, 1.728; otros víveres, azúcar, aceite, arroz, bacalao, etc., 498,45; racionamientos, 2.813,85; en rentas, 686,05; en pensiones, 200; medicinas, 119; pobres voluntarios, 200; varios socorros, 1.911,75; ropero de las Conferencias de Señoras, 2.000; socorros y billetes de caridad a transeúntes, 875,00; bonos de la Cocina Económica a pobres transeúntes, 166.—Total pesetas 32.259,20.

Ingresos.—Redonda, suscripciones, 2.975,00 pesetas; Santiago, ídem, 853,50; Palacio, ídem, 607; El Carmen, suscripciones y colecta, 2.068; Valvanera, suscripciones, 494,50; de las Conferencias de Caballeros en las 5 Parroquias, 2.512,95; de las Conferencias de Señoras en las 5 Parroquias, 352,10.—Total, 9.852,95.

Suscripciones al Diocesano, 2.227 pesetas; cheque de caridad, 1.885; de tómbola, 18.311,25.—Total, pesetas 23.422,95.

Suman los ingresos parroquiales por todos conceptos, 9.852,95 pesetas. De fondos del Diocesano 23.422,95.—Total igual, 32.259,20.

Distribución.—En la Redonda se han sumado, 5.130,75 pesetas; en Santiago, 6.940,65; en Palacio, 8.815,10; en El Carmen, 4.422,70; en Valvanera, 2.510,25; socorros directos del Diocesano, 3.657,15.—Total, pesetas 32.259,20.

Familias socorridas 411, pobres transeúntes, 64; prendas entregadas, 45 (camisas de mujer, jerseys, chaquetas) hasta de recién nacido y pantalones, etc.).

SECRETARIADO DIOCESANO DE CARIDAD

«Tómbola». «Suscripciones». «Cheques»

SOCORROS EN EL MES DE JUNIO. Gastos.—5.600 raciones de pan, 2.083,30 pesetas; 1.623,75 litros de leche, 6.624,50; 213 kilos de carne, 4.541; 556 bonos de la Cocina Económica, 556; 5.092 kilos de patatas, 9.020,80; 96 kilos de tocino, 1.728; otros víveres, azúcar, aceite, arroz, bacalao, etc., 498,45; racionamientos, 2.813,85; en rentas, 686,05; en pensiones, 200; medicinas, 119; pobres voluntarios, 200; varios socorros, 1.911,75; ropero de las Conferencias de Señoras, 2.000; socorros y billetes de caridad a transeúntes, 875,00; bonos de la Cocina Económica a pobres transeúntes, 166.—Total pesetas 32.259,20.

Ingresos.—Redonda, suscripciones, 2.975,00 pesetas; Santiago, ídem, 853,50; Palacio, ídem, 607; El Carmen, suscripciones y colecta, 2.068; Valvanera, suscripciones, 494,50; de las Conferencias de Caballeros en las 5 Parroquias, 2.512,95; de las Conferencias de Señoras en las 5 Parroquias, 352,10.—Total, 9.852,95.

Suscripciones al Diocesano, 2.227 pesetas; cheque de caridad, 1.885; de tómbola, 18.311,25.—Total, pesetas 23.422,95.

Suman los ingresos parroquiales por todos conceptos, 9.852,95 pesetas. De fondos del Diocesano 23.422,95.—Total igual, 32.259,20.

Distribución.—En la Redonda se han sumado, 5.130,75 pesetas; en Santiago, 6.940,65; en Palacio, 8.815,10; en El Carmen, 4.422,70; en Valvanera, 2.510,25; socorros directos del Diocesano, 3.657,15.—Total, pesetas 32.259,20.

Familias socorridas 411, pobres transeúntes, 64; prendas entregadas, 45 (camisas de mujer, jerseys, chaquetas) hasta de recién nacido y pantalones, etc.).

SECRETARIADO DIOCESANO DE CARIDAD

«Tómbola». «Suscripciones». «Cheques»

SOCORROS EN EL MES DE JUNIO. Gastos.—5.600 raciones de pan, 2.083,30 pesetas; 1.623,75 litros de leche, 6.624,50; 213 kilos de carne, 4.541; 556 bonos de la Cocina Económica, 556; 5.092 kilos de patatas, 9.020,80; 96 kilos de tocino, 1.728; otros víveres, azúcar, aceite, arroz, bacalao, etc., 498,45; racionamientos, 2.813,85; en rentas, 686,05; en pensiones, 200; medicinas, 119; pobres voluntarios, 200; varios socorros, 1.911,75; ropero de las Conferencias de Señoras, 2.000; socorros y billetes de caridad a transeúntes, 875,00; bonos de la Cocina Económica a pobres transeúntes, 166.—Total pesetas 32.259,20.

Ingresos.—Redonda, suscripciones, 2.975,00 pesetas; Santiago, ídem, 853,50; Palacio, ídem, 607; El Carmen, suscripciones y colecta, 2.068; Valvanera, suscripciones, 494,50; de las Conferencias de Caballeros en las 5 Parroquias, 2.512,95; de las Conferencias de Señoras en las 5 Parroquias, 352,10.—Total, 9.852,95.

Suscripciones al Diocesano, 2.227 pesetas; cheque de caridad, 1.885; de tómbola, 18.311,25.—Total, pesetas 23.422,95.

Suman los ingresos parroquiales por todos conceptos, 9.852,95 pesetas. De fondos del Diocesano 23.422,95.—Total igual, 32.259,20.

Distribución.—En la Redonda se han sumado, 5.130,75 pesetas; en Santiago, 6.940,65; en Palacio, 8.815,10; en El Carmen, 4.422,70; en Valvanera, 2.510,25; socorros directos del Diocesano, 3.657,15.—Total, pesetas 32.259,20.

Familias socorridas 411, pobres transeúntes, 64; prendas entregadas, 45 (camisas de mujer, jerseys, chaquetas) hasta de recién nacido y pantalones, etc.).

SECRETARIADO DIOCESANO DE CARIDAD

«Tómbola». «Suscripciones». «Cheques»

SOCORROS EN EL MES DE JUNIO. Gastos.—5.600 raciones de pan, 2.083,30 pesetas; 1.623,75 litros de leche, 6.624,50; 213 kilos de carne, 4.541; 556 bonos de la Cocina Económica, 556; 5.092 kilos de patatas, 9.020,80; 96 kilos de tocino, 1.728; otros víveres, azúcar, aceite, arroz, bacalao, etc., 498,45; racionamientos, 2.813,85; en rentas, 686,05; en pensiones, 200; medicinas, 119; pobres voluntarios, 200; varios socorros, 1.911,75; ropero de las Conferencias de Señoras, 2.000; socorros y billetes de caridad a transeúntes, 875,00; bonos de la Cocina Económica a pobres transeúntes, 166.—Total pesetas 32.259,20.

Ingresos.—Redonda, suscripciones, 2.975,00 pesetas; Santiago, ídem, 853,50; Palacio, ídem, 607; El Carmen, suscripciones y colecta, 2.068; Valvanera, suscripciones, 494,50; de las Conferencias de Caballeros en las 5 Parroquias, 2.512,95; de las Conferencias de Señoras en las 5 Parroquias, 352,10.—Total, 9.852,95.

Suscripciones al Diocesano, 2.227 pesetas; cheque de caridad, 1.885; de tómbola, 18.311,25.—Total, pesetas 23.422,95.

Suman los ingresos parroquiales por todos conceptos, 9.852,95 pesetas. De fondos del Diocesano 23.422,95.—Total igual, 32.259,20.

Distribución.—En la Redonda se han sumado, 5.130,75 pesetas; en Santiago, 6.940,65; en Palacio, 8.815,10; en El Carmen, 4.422,70; en Valvanera, 2.510,25; socorros directos del Diocesano, 3.657,15.—Total, pesetas 32.259,20.

Familias socorridas 411, pobres transeúntes, 64; prendas entregadas, 45 (camisas de mujer, jerseys, chaquetas) hasta de recién nacido y pantalones, etc.).

SECRETARIADO DIOCESANO DE CARIDAD

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil

Orden circular sobre calidad de pan

Ordenada por el Ilmo. señor comisario general de Abastecimientos con fecha 16 del actual, la mouturación de harinas para el pan de racionamiento al 0 por 100, hace pensar y este Gobierno Civil se considera en condiciones de exigir que en el futuro el pan de racionamiento en toda la provincia sea de excelente calidad.

Si que esto ocurra en la realidad constituye la principal obligación que en estos momentos debe tener esa Alcaldía, no admitiendo, excusa ni pretexto alguno por parte de los fabricantes de harinas ni panaderos, ya que la legislación es clara y terminante e impone a los fabricantes la obligación de facilitar las harinas en las debidas condiciones, impuestas a los porcentajes establecidos, y a los panaderos les impone la obligación inexcusable de elaborar el pan en debida forma.

Es deseo del Gobierno y mió propio dar a este asunto la trascendencia que tiene y para ello todos los medios de información de todos los organismos fiscalizadores de la provincia vigilarán a partir del día primero del próximo mes de agosto, con carácter absolutamente preventivo, el cumplimiento de lo dispuesto en esta orden.

Por parte de mi autoridad no habrá sanciones intermedias: Encarcelando a los infractores, clausurando definitivamente sus establecimientos, pasando las actuaciones a la jurisdicción militar o civil según proceda, con independencia del conocimiento a la Fiscalía Superior de Tasa y Presidencia del Gobierno, para que ambos órganos procedan dentro de su respectiva competencia en la cuantía de la sanción. Mucho le mentaríamos por incuria o negligencia en el cumplimiento de su principal deber en estos momentos pudiera alcanzar a usted responsabilidad de alguna clase.

Este Gobierno Civil que durante cinco años tantas pruebas de colaboración y lealtad ha recibido de los alcaldes riojanos, tanto como autoridades, como en su función de delegados locales de Abastecimientos, espera que puesto que ha llegado el momento, venidas todas las dificultades, de poder dar un pan agradable al pueblo español, ello no se mangle por la avaricia de especuladores y desaprovechosos, verdaderos delincuentes de la peor especie, contra los cuales todos y en especial las autoridades estamos en el deber de luchar en primera línea.

Además recibí. Dios guarde a usted muchos años. Logroño, 24 de julio de 1951.—El Gobernador Civil. NOMBRE: NOMBRE

En uso de las facultades que me confiere el artículo 103 del vigente reglamento de inspecciones, en esta fecha, he resuelto nombrar secretario de la Junta Provincial Inspectora de Espectáculos al agente de primera clase del Cuerpo General de Policía, don Félix Martínez Calvo, cesando en el desempeño del mismo don Juan Grau Ortiz de Murúa, que hasta la fecha venía ostentándolo.

Logroño, 24 de julio de 1951.—El gobernador civil, Alberto Martín Gamero.

Delegación Provincial de Trabajo

CONFECION DE PRENDAS DE PELTERIA. Del Ilmo. señor director general de Trabajo se recibió en esta Delegación telegrama que, literalmente dice: «Comunique que a petición jefe sindical Sindicato Vertical de la «Piel se ha declarado día festivo abonable y no recuperable en el sector de confección de prendas de pelería el próximo día veintidós de julio, fiesta de Santa Ana, en sustitución del trece de diciembre».

Lo que me complazco en hacer público para conocimiento de los empresarios y productores a quienes afecte por pertenecer a la actividad mencionada y estricto cumplimiento.

SECRETARIADO DIOCESANO DE CARIDAD

«Tómbola». «Suscripciones». «Cheques»

SOCORROS EN EL MES DE JUNIO. Gastos.—5.600 raciones de pan, 2.083,30 pesetas; 1.623,75 litros de leche, 6.624,50; 213 kilos de carne, 4.541; 556 bonos de la Cocina Económica, 556; 5.092 kilos de patatas, 9.020,80; 96 kilos de tocino, 1.728; otros víveres, azúcar, aceite, arroz, bacalao, etc., 498,45; racionamientos, 2.813,85; en rentas, 686,05; en pensiones, 200; medicinas, 119; pobres voluntarios, 200; varios socorros, 1.911,75; ropero de las Conferencias de Señoras, 2.000; socorros y billetes de caridad a transeúntes, 875,00; bonos de la Cocina Económica a pobres transeúntes, 166.—Total pesetas 32.259,20.

Ingresos.—Redonda, suscripciones, 2.975,00 pesetas; Santiago, ídem, 853,50; Palacio, ídem, 607; El Carmen, suscripciones y colecta, 2.068; Valvanera, suscripciones, 494,50; de las Conferencias de Caballeros en las 5 Parroquias, 2.512,95; de las Conferencias de Señoras en las 5 Parroquias, 352,10.—Total, 9.852,95.

Suscripciones al Diocesano, 2.227 pesetas; cheque de caridad, 1.885; de tómbola, 18.311,25.—Total, pesetas 23.422,95.

Suman los ingresos parroquiales por todos conceptos, 9.852

TAURINAS

Airoso debut de Jesús Domingo en Madrid

No han atendido los hados taurinos nuestra invocación en favor del torero riojano Jesús Domingo (Motiño). Aunque, quizá, pequémos de injustos al atribuirle esa negativa, y creamos repulsa lo que en realidad ha sido acogida...

Tauro y Santo, Lidia han velado por nuestro paisano. Esto es indudable. A mediodía, aficionado que uno sea, no se le oculta que en esas funciones madrileñas con uno o varios toreros nuevos en estas plazas, hay segura una o varias cornadas. El domingo no se rompió esa seguridad. Hubo cornada. Más bien comalón. Y no fué, por fortuna, para el caletanero. Santa Lidia y Tauro, no le olvidaron. No menos fácil que ese riesgo era el fracaso. Y si bien Jesús no llegó al éxito deseado, tampoco cayó en el fracaso desolador... Por ello, lo que, de no mediar las circunstancias que se reúnan en esta novillada madrileña, debut de Motiño, pudiéramos decir refiriéndonos al torero paisano, que había pasado (sin pena ni gloria) a no encajar ahí, Jesús Domingo ha sido muy airoso de la plaza carabanchera... Mató los dos novillos, incluso sin ponerse pesado con el estoque, y no se crea que eso no es un mérito... Y grande...

Por ello, después de ledas las referencias que de su trabajo hacen los cronistas madrileños, no negamos a (Motiño) nuestro aplauso. Lo mismo a los que escuchó, pocos o muchos, y compartimos, finalmente, el parecer de aquellos compañeros de que «para presentarse en Madrid» hay que estar más preparado, más entrenado, más situado en el toro.

Elegir para debut con picadores una plaza de Madrid, nos pareció, nos parece y nos parecerá siempre, una precipitación.

Y expuesta esta opinión nuestra, ahí van los juicios breves y concisos de la Prensa madrileña:

«Jesús Domingo es aplaudido en casa. Con el tercero, faena valiente y algunos pases aceptables. Cuatro pinchazos y estocada (Palmas levas). Con el último, discreto y en tono menor.

Poco es lo que en la breve reseña acabamos de decir de Domingo — y ya seguimos con él, orden inverso — pero la verdad es que mucho más no cabe. Es un torero que empieca. No le falta valor, ni deseos, ni afición. Con esto no es difícil conseguir lo que falta — que es bastante —. Dada ser torero, que sí puede serlo. La capa, la maneja aceptablemente; la muleta, no tanto, y al estoque, regular. Sirvale de punta a índice

lo que hizo en el tercero, que me jorandolo, y con sus deseos y su valor, puede ir adelante. Pero el vide lo del último, que por ahí no se va a ninguna parte...» (Alcázar)

Jesús Domingo, debutante riojano, puso mucho valor y muchos deseos en su presentación en Madrid. La cogida de Aparicio dejó la terna en un mano a mano, y se le vió puesto y con sitio en unas ocasiones y algo imprevisto en otras. Más seguro con la muleta y muy valiente siempre, acaso haya precipitado su debut en carteles de tanto compromiso, pero por una sola actuación no podemos juzgar a un novillero que se trae buenas referencias de las plazas riojanas y al que ayer le vimos con mucho y positivo valor.

«Pueblo»
«Jesús Domingo, el otro novel, demostró no encontrarse aún en condiciones para presentarse en Madrid, especialmente, con el estoque».

«Marc»
El otro debutante, Jesús Domingo, estuvo muy valiente toda la tarde. A sus dos faenas no le faltaron ni decisión ni voluntad. Sus buenos deseos y ganas de agradar se vieron recompensadas ambas veces por dos ovaciones cariñosas y al correr de la tarde, por muchas palmas que el público no le regateó. Con la muleta consiguió lucirse en ocasiones, sobre todo, en unos buenos pases por alto y en unos naturales voluntariosos. Con la espada estuvo algo más flojo. Aun así y todo, al arrastrar a sus dos novillos, sólo sendas ovaciones.

«A. B. C.»
«El joven diestro logroñés Jesús Domingo, que también se presentaba en esta plaza, toroó por verdaderos paradillos mucho, y con la muleta, dió algunos pases naturales, librándose con valor y vista de serias tarascadas. La impresión de su primera salida en esta plaza fué corroborada por los aplausos que escuchó en la muerte, de sus dos bichos, que doblaron de sendas estocadas y un descabello».

«Informaciones»
Jesús Domingo reúne algo que es esencial en el torero y de modo especial en sus comienzos: valor a toda prueba. El riojano carga la suerte con el capote apoyándose en el natural juego de las piernas y saca lances estupendos y con la filandula dibujó a perfección los clásicos pases de pecho, todo lo cual se jaló con aplausos. Toró a sus dos novillos con exquisitismo, y junto a cosas buenas, tuvo otras propias del que no está totalmente hecho, por ejemplo, con el estoque en su primero, y, en cambio, agarró el estocazo en el último. Buena la impresión; hay que esperar a ver de nuevo para juzgarle mejor.

FUNCION EN PROYECTO
Presentamos que el éxito del festival del pasado día 13, marcará el comienzo de una sucesión de espectáculos, a celebrar en este espacio de tiempo que nos separa de San Mateo, y quizá, quizá, después del cartel grande de fiestas... A una presunción así, autorizada ese difícilísimo resultado obtenido por los organizadores del aludido festival, ya que difícil, muy difícil es lograr en una función gratuita que no sean negativas las cifras de la liquidación... Total... que ya hay otro festejo en perspectiva... Un festejo, por cierto, en que los alientes son tantos y de tal calibre, que difícilmente habrá quien se resista a su fuerza atractiva... En esa seguridad, hay ya apuestas sobre el número de millares de localidades que saldrán de las taquillas. Sí, porque en este futuro festival habrá que retirarse, pero a unos precios

verdaderamente irrisorios, toda vez que la localidad más cara costará tan sólo cinco miserables pesetas... Y a cambio de tan ridículo desembolso verán cuatro hermosos novillos, novillos eh?, saborearán de nuevo las cosas de Pepe Alfonso Herráiz, proclamado por unanimidad como el más capacitado para ostentar el título de «torero» de Logroño, juzgarán a otro aspirante, andaluz logroñés o logroñés andaluz, y podrán ver las corridas de Vitoria, con viajes, comida... ¡Y qué comida!, y disfrutar de una infinidad de agasajos, reservados para su distribución al capricho de la suerte...

Y como novedad máxima, la de que esta proyectada función será nocturna, es decir con una potente instalación eléctrica. Para algo están repetidos los embalses.

Este es, en principio el festival que tienen entre manos los mismos organizadores del reciente y brillantemente celebrado... A ver si hay quien dé más, por menos dinero...

Y si en estas líneas les hemos puesto en ganas de ir a la plaza, en cuanto salgan los programas y se completen los detalles, el hostio admirativo va a ser obligado en cuantos sepan leer o, no sabiendo, escuchen a los que saben...

Ah... la fecha pensada, es el sábado próximo, 28 de Julio de 1951... Hay que decir la completa... Por sí pasé a la Historia...

«VINO DE SIMPATIA»
Tal nominación tenía el que un grupo de socios del Club Taurino dedicó la noche del lunes al insipido organizador de funciones taurinas, gran aficionado, consercente y optimista, y, en fin, ejemplo eficaz para estas gestaciones de espectáculo distraído y atrayentes, don Valentín Ruiz...

El vinillo hizo desbordar las simpatías, y las simpatías correspondieron en igual forma con el vinillo... Y entre proyectos, ideas, sugerencias, planes, pareceres y pensamientos, se fué recorriendo todo el camino de las posibilidades taurinas hasta desembocar en otra Popular... finalidad que tiene entre ceja y ceja el activo Valentín...

Todo expuesto entre apuntes, a las bien previstas fuentes de flambres y embutidos —había que ver cómo se «agarraba» «Gorrón» y «Brega» continuo en la reposición de botellas, se «amataron» unas horas, sin sonas finales de músicas, pero sí de aplausos y felicitaciones a Valentín Ruiz, al que por aclamación se nombró «organizador número 1».

El secretario del Club, ofreció el obsequio. Valentín dió las gracias, y... colorín, colorao.

«A TUDELA»
La corrida a celebrar esta tarde en la plaza tudelana ha puesto en danza a los excursionistas taurinos logroñeses... En «Visitas Mercurios, unos, en tren, otros, y en turismo y motos, no pocos, hoy llegará a Tudela una multitudinaria representación de la afición logroñesa y riojana. Mercedora de ese interés, es la bonita combinación amara Chopera — Julián Marín, Manolo González y Miguel Baez «Lilris», con toros de Albaserada — ya que conjunta factores tan esenciales como el toro honrado de Marín, las alegrías y exquisitos toreros del sevillano y la emoción creciente de las faenas de «Lilris»...

A poco que ayuden los toros, la corrida de Tudela puede ser una gran corrida... En previsión de que así ocurra, repetimos que en la plaza tudelana han de verse esta tarde muchas caras conocidas de logroñeses y riojanos... Que tengamos suerte y veamos arrastrar sin orejas a los seis albaserradas... Sí, señores, a los seis.

CARTELES PARA HOY
Valencia. Arruza, dos Santos y Aparicio, y toros de Felipe Bartolomé.

Tudela. Julián Marín, Manolo González y «Lilris» y toros de Albaserada.

Madrid (Monumental). Dámaso Gómez, Galera y Enrique Vera, y novillos de Garci Grande.

Madrid (Vista Alegre). Fernando Jiménez, José Luis Torres (de Venezuela) y Carnicerito de Málaga (hijo), y novillos de Prieto de la Cal.

Talavera. Morenito de Talavera Chico, Eduardo Vargas y Luis Francisco Peláez, novillos de Sánchez.

Hellín. «Jumillanos», J. Montero y Pedrés, y novillos de Martín.

Burgos. Novillos de Cembrano, para José Luis Clavel, Fermín Muriel y Enrique Molina.

MIGUELIYO
Las corridas de ayer
EN VALENCIA

Segunda de feria. Seis toros de los Heróicos de José María Galache, mansueros.

Arruza tuvo una tarde triunfal. Capó las dos orejas de su primer toro y las dos y el rabo del otro.

Manolo González también estuvo muy lucido, sobre todo en su primero, del que cortó las dos orejas. En el otro, dió la vuelta al ruedo.

Manolo dos Santos no pudo hacer feña en su primero. En el que cortó plaza estuvo bien y se le concedió una oreja.

EN MONT DE MARSAN
Segunda de feria. Toros de Albaserada.

Luis Miguel Dominguín estuvo muy torero y dominador en sus dos toros. Cortó una oreja de cada uno. Aparicio, bien en su primero, del que cortó una oreja. En el otro, faena de atfío.

También Lili tuvo una lucida actuación, consiguiendo una oreja en cada uno de los toros.

DEPORTES

La Vuelta a Francia En la 19 etapa, corrida con gran lentitud, vence el belga Baeyens Bernardo Ruiz se mantiene en el 11 puesto

CLASIFICACION DE LA ETAPA

GAP, 24. (Urgente).—A las 5:15 ha hecho su entrada en la meta el corredor belga Baeyens, ganador de la 19 etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, que invirtió 7 horas, 17 minutos y 41 segundos en recorrer los 208 kilómetros que separan Marsella de esta ciudad. En segunda posición entró un pelotón capitaneado por Bartali (Italia), en 7 horas, 17 minutos y 14 segundos, y en el que formaban Magni, Ockers, Robie, Gemiani, Koblet, Marinelli y Cogan, y seguidamente otro grupo encabezado por Robert y en el que figuraba el español Bernardo Ruiz.

Este grupo disputó la llegada al sprint pisando finalmente la cinta en primer término Caput. La etapa ha sido disputada con gran lentitud, pues solamente a 25 kilómetros de la salida, a su paso por el control de Aix et Provence, la caravana llevaba un retraso de 20 minutos sobre el horario previsto y los corredores marchaban en un compacto grupo encabezado por el español Bernardo Ruiz y por el belga Deoock.

La clasificación de la etapa fué la siguiente: 1, Baeyens (Bélgica), 7-15-41; 2, Bartali (Italia), 7-17-14; 3, Magni (Italia), mismo tiempo; 4, Robie (París), mismo tiempo; 5, Ockers (Bélgica), mismo tiempo; 6, Gemiani (Francia), mismo tiempo; 7, Koblet (Suiza), mismo tiempo; 8, Marinelli (De France), mismo tiempo; 9, Cogan (Oeste-Sudoste), mismo tiempo; 10, ex-aequo, Caput, mismo tiempo.

Los corredores españoles se clasificaron así: 10, ex-aequo, Bernardo Ruiz, 7-17-14; 21, José Serra, 7-17-50; 47, Dalmacio Langarica, 7-19-07; 70, Francisco Massip, 7-28-58; 71, Manuel Rodríguez, mismo tiempo.

MODIFICACIONES EN LA CLASIFICACION DE LA ETAPA

GAP, 24.—A raíz de una reclamación al director técnico del equipo italiano, los comisarios han decidido modificar la clasificación de la etapa así: 1, Baeyens (Bélgica), 7-15-41; 2, Bartali (Italia), 7-17-14; 3, Magni (Italia), mismo tiempo; 4, Robie (París), mismo tiempo; 5, Ockers (Bélgica), mismo tiempo; 6, Gemiani (Francia), mismo tiempo; 7, Koblet (Suiza), mismo tiempo; 8, Marinelli (De France), mismo tiempo; 9, Cogan (Oeste-Sudoste), mismo tiempo; 10, ex-aequo, Caput, mismo tiempo.

CLASIFICACION GENERAL

- 1.-Koblet (Suiza), 110-53-51.
- 2.-Gemiani (Francia), 110-55-23.
- 3.-I. Lazarides (Francia), 111-01-40.
- 4.-Bartali (Italia), 111-10-43.
- 5.-Barbotin (Francia), 111-11-29.
- 6.-Ockers (Bélgica), 111-14-25.
- 7.-Bobet (Francia), 111-14-29.
- 8.-Bauvin (Este-Sudoste), 111-17-37.
- 9.-Lauredi (Francia), 111-17-59.
- 10.-Magni (Italia), 111-20-25.
- 11.-Bernardo Ruiz (España), 111-25-40.
- 12.-Van Ende (Bélgica), 111-29-23.
- 13.-Diederich (Luxemburgo), 111-30-32.
- 14.-Demulder (Bélgica), 111-31-02.
- 15.-Marinelli (De France), 111-32-28.

En la general los españoles están clasificados:

- 11.-Bernardo Ruiz, 111-25-40.
- 37.-José Serra, 112-23-43.
- 52.-Manuel Rodríguez, 113-09-06.
- 56.-Dalmacio Langarica, 113-10-16.
- 61.-Francisco Massip, 113-15-46.

EL PREMIO DE LA MONTAÑA

En la etapa de hoy se han escalado dos cuestas puntuables para el Premio de la Montaña con la siguiente clasificación:

- 1.-Bartali (Italia), 6 puntos, 20 segundos de bonificación.
- 2.-Gemiani (Francia), 5 puntos.
- 3.-Koblet (Suiza), 4 puntos.

CRONICA DE LA ETAPA

Compás de espera para escalar los Alpes

Baeyens conserva su ventaja y cruza solo la meta, mientras que Bartali se destaca al sprint delante de su compatriota Magni, Robie y Ockers, el segundo puesto permite a Bartali recomquistar el cuarto lugar que perdió ayer frente al francés Barbotin.

La prueba de hoy fué más bien de espera para los campeones, que al pausar se reservan para la etapa de mañana que comprende dos escaladas, se da Vars e Izard, con 2.111 metros y 2.360 metros de altura respectivamente, los más elevados del recorrido.

En la etapa de mañana es donde, sin duda, lanzarán los italianos su primera ofensiva, tan esperada desde la iniciación de la Vuelta. Bien encuadrado por sus compañeros de equipo, Bartali puede proporcionar la gran sorpresa.

Los corredores españoles se han conformado en correr al lado de los favoritos. Una vez más Bernardo Ruiz demostró que él es la verdadera primera figura de su equipo. Después de haber hecho una carrera fácil en el tanto de los hombres de Mariano Cañardo que terminó entre los corredores de clase, en décimo lugar, con el mismo tiempo que Bartali. Poco ha faltado, poco menos de medio minuto, para que José Serra terminase la etapa en compañía de su jefe, pues figuró inmediatamente detrás del grupo principal.

BOXEO

LOS TRIUNFOS DE NUESTRO PAISANO HERRERO

Nuestro paisano el boxeador (aficionado), Herrero, ha celebrado en cuatro días, dos peleas en Gulpizcoos, donde se encuentra cumpliendo el servicio militar.

El día 14, en Pasajes Ancho, contra Ochoa, de Gulpizcoos (peso ligero) a quien ganó por puntos.

El día 17 en el «Trancherpes», también de Pasajes, y en combate de fondo, la pelea revancha contra Juaristi, que hizo combato nulo.

Como pueden ver los aficionados riojanos de tan viril deporte, Herrero está demostrando en Gulpizcoos poseer buena técnica, y facultades de todo un buen boxeador aficionado, siendo clara muestra que el día 23 de junio peleó en Oriz, venciendo a Juaristi por puntos y figurando en segundo lugar del programa. En la del día 14 contra Ochoa, figuraba en tercer lugar, y en la del día 17 contra Juaristi, en combate de fondo; así que, por tanto, son tres peleas en veinte días solamente.

Felicitamos, por tanto, a nuestro paisano Herrero y a su profesor en ésta, Gil II, y para quien él nos envía un cordial saludo así como igualmente a toda la afición riojana en general.

ROMERO, MULTADO

MADRID, 24.—La Federación Española de Boxeo ha multado al campeón de Europa del peso gallo, Luis Romero, con la cantidad de dos mil pesetas, por haber actuado el pasado viernes en Manchester (Inglaterra) sin la previa autorización del Organismo nacional pugilístico y de la Delegación Nacional de Deportes. (Añil).

LA ETAPA DE HOY

GAP, 24.—Mañana se disputará la etapa de la Vuelta a Francia con el siguiente recorrido: Gap-Barcelonnette (65 kms.)—Gullester (110 kms.)—Briançon. Total, 165 kilómetros. (Añil).

GEMINIANI OPTIMISTA

GAP, 24.—El ciclista francés Gemiani ha manifestado a los periodistas lo siguiente: «Nunca se me ha tenido en cuenta como posible ganador de la Vuelta a Francia. Creo haber demostrado ya que puedo codearme con cualquiera y, francamente no temo a nadie en las etapas alpinas que se aproximan. Los entendidos, comprobada la indisposición de Coppi, señalan a Koblet y a Bartali como posibles vencedores de la Vuelta. No intento ni mucho menos, disminuir sus méritos, pero sí tengo derecho, por lo que he demostrado a que se me tenga en cuenta en los momentos decisivos. No sé quién podrá llegar vencedor a París pero en lo que sí estoy convencido es en que terminará como rey de la montaña».

BARTALI, CADA VEZ MEJOR. SE LO JUGARA TODO EN LA ETAPA DE HOY

GAP, 24.—El gran corredor italiano Gino Bartali ha manifestado al corresponsal del servicio de «Añil» lo siguiente:

«A medida que avanza la prueba me encuentro cada vez mejor y mi etapa favorita, la de Gap-Briançon, llega por fin. En ella tengo cifradas mis grandes esperanzas. Presentaré la batalla con más entusiasmo que nunca, dispuesto a situarme en una magnífica posición. Sé que me lo juego todo en esta etapa y, por tanto, me tengo que emplear a fondo. Tengo que asegurar que me encuentro perfectamente y que considero particularmente que la Vuelta a Francia no es tan dura como algunos dicen, siempre y cuando uno sepa administrar debidamente sus energías. (Añil).

BERCEO, CANDIDATO AL TITULO MUNDIAL

NUEVA YORK, 24.—El empresario Jim Norris, presidente del Club Internacional de esta ciudad, que dirige el Madison Square Garden, ha decidido, con carácter oficial, que sea Ezzard Charles y no Joe Louis quien se enfrente por el título mundial de los grandes pesos con Joe «Jesey» Walcott, en el próximo mes de septiembre en Nueva York. (Añil).

ANUNCIO PIDIENDO VIBOS

BILBAO, 24.—Por vez primera en el medio siglo de historia deportiva de Vizcaya se ha conocido en la Prensa local un anuncio en el que se piden jugadores para un club.

Ha puesto el anuncio el Club Deportivo Numanzia, de Terreta Diólesión, de Sorla, que pide medios y delanteros de la cantera vizcaína para completar el equipo en la próxima temporada. (Añil).

AJEDREZ

EL TORNEO DE GIJON

GIJON, 24.—En la ronda de hoy correspondiente al VIII Torneo Internacional de Ajedrez, que se está jugando en esta ciudad, se dieron los siguientes resultados: Wood venció a Rico. Pomar, a Fris. Zuñu a Lorenzo Rodríguez. Rosolindo y Pliuk hicieron tablas.

La partida entre Alvarado Díaz y Torán continuaba disputándose a media noche. (Añil).

PERDIDAS

Sobre fotografías. Se gratificó su entrega en Caballería, 37, 2.º. Gató nuevo de camión y una caja de laves, en el trayecto de Calahorra a Logroño. Se ruega a la persona que lo haya recogido lo comunique a José Fernando Blanco, en Calahorra. Teléfono 316.

Caballo de pelo negro, y una yegua torda, extraviados en Arribal. Se ruega su entrega o avisar a Isidro J. Ménez, en Arribal, y se gratificará. De lo contrario se tomará por hurto.

Cartilla núm. 188.831, a nombre de María Jesús Morales, extraviada el sábado. Se ruega la entrega en Ultramarinos E. Guerguá, Cristo, 20.

Gafas sol, manoleínas, fijas, y funda de cuero, extraviadas el sábado. Gratificará su entrega B. Armas, General Moja, 2, 1.º.

Hallazgo pendiente con piedra rubí. Quien acudiere ser su dueño, puede recogerlo en Esencias Pias, 6, 2.º izqda.

Gafas de sol. Gratificará su entrega en Herreiras, Bar El Bienestar.

Gafas graduadas, en estuche verde. Gratificará entrega en Foto-Lum, General Moja, 2, 1.º.

Rosario marón con rosarios, en el Espolón. Se ruega en devolución en el Comercio Siglo XX.

Agencia P. Pastrana
EL SEÑOR
D. Luis Medina Zarreaurua

Falleció ayer, a los 56 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Su apenada esposa, doña Juliana Galinas; hijos, José, Juan, Soria y Arturo; hermanas políticas, doña Celestina Galinas; tío, don Julián; primos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación.

Logroño, 25 de julio de 1951. Condación del cadáver: HOY, miércoles, a las 12:15.

Casa mortuoria: Rodasaga, 9. Iglesia Parroquial; Palacio. Funeral y Misa de Requiem: MAÑANA, jueves, a las 9:15.

LA SEÑORA
Doña Teresa Alesón Alesón
(Viuda de don Arturo Lerena)

FALLECIO EN BERCEO EN EL DIA DE AYER, A LOS 32 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Sus apenados hermanos, Arturo, María Teresa y Miguel Angel; madre, doña Circunción; padres políticos, don Pablo Lerena (Corresponsal de NUEVA RIFORMA) y doña María Jesús Manzanares; hermanos políticos, don Claudio Lerena (Maestro nacional de Triclo) y doña Julia Alesón (Maestra de Najera); tíos, primos y demás parientes, al participar a sus amigos tan dolorosa pérdida, les ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia a los actos que abajo se indican, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Berceo, 25 de julio de 1951. Condación del cadáver.—HOY, miércoles, a las OCHO. Funerales.—MAÑANA, jueves, a las OCHO.

SEGUNDO ANIVERSARIO
EL SEÑOR
DON FELIPE MARTINEZ MARTINEZ

FALLECIO EL DIA 25 DE JULIO DE 1949, A LOS 67 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Su apenada viuda, doña Guadalupe Tudanca; hijos, don Félix y don Pedro (Empiezo en Seguros «Aurora»); hijas políticas, doña Esther Tobías y doña Esperanza Blanco; hermanas, doña Dionisia y doña Cecilia, don Victor y doña Ramira (santas); hermanas políticas, doña Felipa Tudanca (Vda de Ortigosa); nietos, Pedro José y Luis Felipe; sobrinos y demás familia, recuerdan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración y la asistencia a la misa que por el eterno descanso de su alma se celebrará el próximo DOMINGO, día 29, a las DIEZ, en la capilla del Cementerio, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 25 de julio de 1951.

MARINO S. ANDOLLO
Suspende su consulta, quedando sus servicios médicos a cargo de D. Gonzalo Pérez Sancho. Duq. de la Victoria, 41. 1.º dcha. Teléfono 28-77. (C. S. P. 155)

¿Es una chinche?
INSECTICIDA
ZZ
¿Era una chinche!

HERNIADOS
Para la contención de las hernias con excepcional comodidad, deben usar el moderno CERRIE AUTOMATICO HERNIUS (patentado), una exclusiva de nuestra marca, totalmente adaptable, imperceptible en su uso y de matemática precisión en su funcionamiento. Visitenos y lo comprobará por sí mismo. (C. S. S. 12.141).

el viernes, día 27 del etc., de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. PEREZ-SANCHO, Plaza Alcázar Toledo, 22. EN BURGOS, el sábado, día 28 del etc., de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. QUINTERO MORAL, Santander, 3.

GABINETE ORTOPEDICO
Rambal Cataluña, 34. BARCELONA
HERNIUS

Elixir Estomacal
SAIZ DE CARLOS
Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y dilatación de estómago, tónica y ayuda a las digestiones.

AGRICULTORES!
TODA CUANTA MAQUINARIA NECESITEIS PODEIS ADQUIRIRLA MEDIANTE PLAZOS A CONVENIR EN
Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.
Plaza de los Leones de Castilla, 10
Telfs. 4410-4418-4419. VALLADOLID
SUCURSAL EN LOGROÑO:
Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.
Vaya de Rey 17
Teléfono, 2633

Gestiones para la explotación del "Talgo"

BILBAO, 24.—Estos días se vienen celebrando en Bilbao importantes reuniones entre representantes de la empresa "Talgo" y las de otras de Norteamérica, Alemania y Francia con objeto de explotar la patente de este ferrocarril en aque- los países. Las reuniones han sido presididas por los hermanos José María Antonio y Luis Oriol, don Angel Torán y don Francisco Mar- tín Fernández Heredia, todos ellos ingenieros afectos a la explotación del tren "Talgo", y han asistido a las mismas otras ingenieras, en número de siete, en representación de la "American Car Foundry", de Nueva York y de la empresa indus- trial A. G. También estaba interesa- do en el asunto Suiza, aun cuando no ha concurrido a la reunión. Se ha tratado de la forma de consen- tar la coordinación técnica en aque- llos países de vehículos ferro- viarios, sobre la sólida base de la experiencia adquirida en España por la explotación del "Talgo" por particulares.

Diversas personalidades...

(Viene de primera página)

LOS EDITORIALES NORTE-AMERICANOS

NUEVA YORK, 24.—En un editoria- l, el "New York Herald Tribune" dice que así el mariscal Pétain hubiera muerto, a los 80 años, probablemente hubiera sido enterra- do en los Invalidos por una acción enlutada, para ocupar un lugar al lado de otros grandes sol- dados de Francia que descansan al lado de Napoleón Bonaparte. Ahora yace en el silencio de la Isla de Yeu, y no es inadecuado recordar los duros días de Verdún, en vez de los de Burdeos y Vichy.

El "New York Times", por su parte, recuerda que la muerte del mariscal Pétain ha seguido con tres días de diferencia a la del príncipe heredero del trono de Ale- mania, con el que se enfrentó en Verdún. Afirma que juzgarlo puede ser tan útil como juzgar al príncipe Guillermo. Sería locura aplicar la regla de no decir sino cosas buenas de los muertos a estos dos hombres. Pero no volveremos a tener dos hombres precisamente como ellos, enfrentándose entre sí en ningún futuro Verdún. La época que los afectó está muerta. El que a meter o por, trae consigo nuevos héroes y nuevos pecadores y nombres débiles.—(Efe.)

Anuncios oficiales

Ayuntamiento de Logroño

Debiendo procederse a la munda- je de las sepulturas situadas en el cuadro terreo de derechos del nuevo Cementerio Municipal de esta ciu- dad, se advierte a las personas intere- sadas que dispondrán del plazo de un mes para proceder a la reno- vación de las ocupadas por sus fa- miliares, previo pago de los dere- chos correspondientes, en las ofic- nas de la Intervención Municipal. Logroño, 21 de julio de 1951. El Alcalde

Diputación Provincial TASA DE RODAJE

EDICTO En cumplimiento de los contribuyen- tes, y para facilitar la recaudación de la Tasa de Rodaje establecida por esta Diputación, que según es sa- bido, obliga a todos los vehículos con motor residentes en Logroño, se ha prorrogado el plazo volunta- rio de la referida recaudación hasta el día 31 del actual. Lo que se hace público para gene- ral conocimiento y efectos. Logroño, 20 de julio de 1951. El Presidente, Agapito del Valle

Sindicato de Riegos de la ciudad de Logroño

A todos los regantes del Pantano de González Lacasa se cita a una reunión que se celebrará hoy, mié- rcoles, a las 11 de la mañana, para tratar de un asunto de verdadera importancia. Se ruega la asistencia a dicho acto. Logroño, 25 de julio de 1951. El Presidente, Juan Grau

Jefatura de Obras Públicas

CONCURSO DE DESTAJOS Por acuerdo de la Superintendencia, queda suspendido el concurso de destajo que se había de celebrar el día 26 del actual, relativo a las obras de nueva construcción del trazo 5.º de la carretera de Euzkadi a la Sta. Cruz y a la estación de Calabaria, que se celebrará, según recientes normas establecidas, después de recibir la aprobación superior de los nuevos proyectos incrementados que hayan de seguir para el mismo, for- mulados por haber quedado deserte- do el primer concurso. La nueva fecha se anunciará en la forma acostumbrada. Logroño, 24 de julio de 1951. El Ingeniero Jefe

EL ATRACADOR DE LA F. A. I. CESAR SABORIT CARRILERO

resultó muerto por disparos de la Policía al intentar eludir su detención

BARCELONA, 24.—La Jefatura Superior de Policía ha facilitado la siguiente nota: «Funcionarios de la Brigada poli- tico-social se han visto obligados a disparar sobre el conocido atracador de la F. A. I. César Saborit Carrilero, por oponerse a su detención en la mañana del 19, cuando viajaba en un trolebús de la línea de Santa Coloma de Gramanet. Este elemento, que es autor de asesinatos y robos a mano armada, hasta ahora había logra- do eludir la acción de la justicia internándose en Francia después de cometer sus fechorías. Llegó a Barcelona hace dos meses, y desde entonces ha actuado en ocho atracos en domicilios particulares y fábricas, así como a conducto- res de taxis.

En otra etapa, en Barcelona, por el otoño de 1949, intervino en nue- ve atracos, entre ellos el perpetrado el 23 de noviembre en las ofic- nas de la Casa «Construcciones Ferrer», sitas en la cañ. Calabria número 94. Entonces, como el se- ñor Ferrer, de más de 70 años de edad, tuviera palabras de con- denación para el proceder de los que le robaban, el propio César Carrilero disparó y mató al señor Ferrer. El 14 de octubre atracó a la em- presa «Construcciones Pamies» y huyó con otros dos pistoleros ro- bando un coche que habían robado previamente. Como los empleados de la casa salieron tras el vehí- culo los tres dispararon a través de los vidrios y mataron a María Muñoz García, que casualmente pasaba por el lugar del suceso. Ahora, en este último período de hazas merece destacarse el robo de que hizo víctima a don Florencio Milcua, el 20 del pasado mes. Eran tres los bandoleros que penetraron en el domicilio del señor Milcua merced a una aña-

Morrison concede su interviú a "Pravda"

LONDRES, 24.—El ministro de Asuntos Exteriores, Herbert Morrison, ha facilitado a un representa- nte del periódico moscovita «Pravda» sus contestaciones a una encuesta para dicho diario. Morri- son había prometido al «Pravda» conceder una interviú a su repre- sentante en Londres, Victor May- vesky, al periódico soviético le ga- rantizaba su publicación íntegra.—(Efe.)

Descubrimiento de un parricidio en Fuentes de Andalucía

Un anciano de 72 años fué muerto a garrotazos y enterrado por su esposa y sus tres hijos

SEVILLA, 24.—En el pueblo de Fuentes de Andalucía se ha descu- bierto un parricidio del que fué víctima Juan Fernández Moreno, de 72 años, que habitaba en una de las casas de las afueras de la población. En el mes de marzo del año actual, los vecinos notaron la desaparición del anciano, y como los familiares del mismo observaron una sospecha pasividad, el comandante del puesto de la Guardia Civil comenzó a realizar pesquisas, que termi- naron con la detención de la esposa del desaparecido, Manuela Prieto Brin, de 53 años, y de sus hijos Manuel, José y Ana, de 24, 17 y 20 años, respectivamente. Sometidos a interrogatorio acabaron por confesar que a mediados del pasado mes de marzo acometieron a Juan Fer- nández Moreno, dándole garrotazos en la cabeza hasta darle muerte, y después lo enterraron en el corral de la casa. Para evitar que por el hedor fuera descubierta el delito, echaron sobre el cadáver una capa de estiércol.

Nuevo material magnético

AMSTERDAM, 24.—Una de las mayores dificultades para la fabri- cación de aparatos de televisión y radio, actualmente, es la gran escasez de metales, como el níquel y el cobalto, que se emplean para los imanes permanentes de los altavoces. Ahora se anuncia el descubri- miento de un nuevo material magnético muy adecuado para la fabri- cación de los imanes permanentes de que posee la ventaja de que las materias primas para su producción pueden obtenerse más fácilmente que el níquel y el cobalto. Este material se halla en producción, espe- rándose que esté listo para su su- ministro en el próximo año.—(Efe.)

La cesta de la compra

BARCELONA, 24.—Una emisora local ha inaugurado una original emisión para el abaratamiento de la vida. Todas las mañanas, a primera hora, se dirigirá a las amas de casa antes de que éstas vayan al mercado, para decirles cuáles son los precios de los artículos, que se ponen a la venta. Naturalmente, les indicarán los precios oficiales. La emisión lleva por título: «La cesta de la compra».

Salva a una señora y sus tres hijos

LONDRES, 24.—El secretario particu- lar de la reina Isabel, capitán Oliver Dawnay, ha puesto a salvo a cuatro personas que quedaron aprisionadas en un coche en el lecho del río Hampshire, al que el vehículo se precipitó al cruzar un puente. Se trata de una señora y sus tres hijos.

LA VERDAD del prestigio y seriedad de Carmelo Segura LOS MEJORES TRABAJOS DE PINTURA.

Antena de Madrid

Por J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA (Crónica de ARGOS exclusiva para este periódico. Prohíbe la reproducción)

UNA BUENA INICIATIVA La Diputación madrileña ha mo- dificado el reglamento para la con- cesión de becas y auxilios económi- cos a estudiantes necesitados de la provincia. Se establecen cuatro-cientos mil pesetas para esta fina- lidad y no se les ponen trabas a muchos superdotados en sus es- tudios, que podrán ser de Bellas Artes, universitarios, sacerdotales... Este espléndido panorama nos llena de alegría. Uno de los males más dolorosos de estos regímenes fanáticos de un liberalismo tras- nochado, que ante todo se les lle- na la boca diciendo que respetan la libertad del obrero (será la libe- ridad de morirse de hambre), fué y sigue siendo su indiferencia ante esa desigual ley de la vida. Pero nuestro Estado no es así, y par- tiendo de la diferencia simplista de ricos y pobres, sin alharaca, callada y sencillamente va ins- pirando a las organizaciones loca- les y provinciales como nuestra Diputación, que se ocupa y preocu- pa, sobre todo, de los menesteros- os y de los humildes. Y esa sí que es la más sana y eficaz de las revoluciones nacionales.

Accidente de aviación

MILAN, 24.—Tres italianos han re- sultado muertos al estrellarse, debi- do a una tempestad, un avión de turismo en Ivermuro, cerca de esta ciudad.—(Efe.)

SE ESTRELLA EL AVION DEL PRINCIPE DE LIGNE

BRUSELAS, 24.—Un avión piloto- do por el príncipe Antonio de Ligne, capitán de las Fuerzas Aéreas, se ha estrellado contra el suelo en el curso de una demostración aérea militar organizada en Ostende co- mo parte del programa de fiestas del Salón Marítimo. El príncipe pudo saltar en para- caídas, pero resultó gravemente he- rido. Un espectador resultó muerto y otros varios ligeramente heridos por los trozos del avión que se des- perdigaron, proyectándose con vio- lencia en el momento de chocar contra el suelo.—(Efe.)

Llega a España una hermana del rey Faruk de Egipto

MADRID, 24.—Se encuentra en España S. A. R. la princesa Faica, hermana del rey de Egipto, en compañía de su marido, el amigo señor Sadek Bey, que hace unos años fué diplomático en Madrid. El domingo asistió a una corrida de toros en Madrid y a una funci- ón de teatro. En la Embajada de Egipto en Madrid se celebró una comida en su honor.

WASHINGTON AL DIA

Por vez primera desde 1814 los americanos están dispuestos a po- ner fin a una guerra sin exigir rendición sin condiciones al ad- versario. ¿Por qué? Hay una contestación fácil: —Esta guerra ha logrado, sus ob- jetivos: a este lado del paralelo 38 no queda ya tan sólo un rojo. Pero ni el uno por ciento, ni quizá el uno por mil de los ame- ricanos acepta semejante respues- ta. ¿Vale esa humillación de Kuo- song las 22.000 bajas entre muer- tos y desaparecidos? Si se hiciera un referéndum hay que raco- nas para creer que de diez consultas otras diez responderían que no. —SE BAJA EL TELÓN. Se va a bajar el telón ante la mala marcha del espectáculo. El 4 de junio, las 150.000 personas a las que se atrajera a las praderas de Mall con el anuncio de unos fuegos artificiales de maravilla se mantuvieron glaciales ante el dis- curso de Truman. Y eso que eran todos vecinos de Washington y como tales, oficiales y demócratas. En Chicago ese frío estuvo a pun- to de provocar una extraña tormen- ta. Los demócratas están haciendo sus cuentas ya para las elecciones de 1952 y calculan sobre el parti- do que pudieran sacar de la de- tención en seco de las hostilidades. La reacción popular la ven ve- nir: —¿Por qué desencadenaron ustedes la guerra para terminarla de forma tan desgraciada? Tal es el argumento que temen los demó- cratas. Y esto no significa que los ame- ricanos sean opuestos al armistio- cio; lo están deseando. Esa guerra fué siempre mal comprendida y por tanto detestada. Ni en la Pren- sa ni en el Parlamento, se ha al- zado una voz contra las conver- saciones. Nadie cree, por otra par- te, que aunque no hayan obtenido los americanos en Corea una victo- ria aplastante, hayan sido por eso derrotados. Lo que pasa es sencillamente que las pérdidas de vidas huma- nas son muy cuantiosas para un país que anda a sus hijos, aun cuando sean las bajas muy inferiores a los que mueren en accidente de automóvil —unos 35.000 por año— en los EE. UU. Lo que no quieren de forma alguna es malgastar vi- das y dinero en una causa secur- daria. América es hoy mucho más fuer- te que el 27 de junio de 1950; pro- duce 25.000 toneladas de acero más; se han abierto 43.400 pozos más de petróleo, con un exceso del 55 por 100; han vuelto, al ser- vicio activo más de 1.000; 273 fá- bricas de material se han puesto en movimiento. La Infantería de Marina cuenta con 27 divisiones en lugar de los 13 reducidas de antes de la guerra coreana, y vis- ten el uniforme 35 millones en lugar de 13 antes de esa fecha. Sin la guerra de Corea, Norte- américa sería hoy tan débil como en el primer semestre de 1950. ...Y DESPUES, ¿QUÉ? Con el fin de las hostilidades, nosotros creemos que se dará un frenazo muy fuerte a la produ- ción de guerra. Pero el no es más que en un 20 por ciento o en un 40 por ciento, a lo sumo, no representa ese he- cho ninguna inquietud ni peligro. No obstante, el problema se ve venir al día siguiente de la gue- rra: el americano, que al ver tras el último cañonazo flotar la ban- dera de la victoria, tirará siempre las armas, no lo podrá hacer por esta vez. UBALDO DE LEÓN

EL SEÑOR D. Evaristo Pérez-Iñigo Sacristán (Cotdecorado con la Medalla del Trabajo) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 83 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P. Su apenada esposa, doña Carmen Añeiza; hijos, don Federico, don Julián, don Evaristo y don José-Luis Pérez-Iñigo y Ubis, doña Carmen, don Evaristo y doña Consuelo Pérez-Iñigo Añeiza; hijos políticos, doña Teresa Arbella, doña Julia Olazábal, doña Milagros Barruso, doña Milagros Anta, don Angel Rodríguez-Aragón, doña Dolores Vidaureta y don Joaquín Aguirre; hermana, doña Encarnación Pérez-Iñigo de Aramburu; hermanos políticos, nietos, nietos políticos, biznietos, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma del finado y la asistencia a los actos que a continuación detallamos, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos. CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, MIÉRCOLES, a las DOCE Y MEDIA. IGLESIA PARROQUIAL.—Santa María de la Redonda. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—MANANA, JUEVES, a las DIEZ. CASA MORTUORIA.—Muro de la Mata, 1. El Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada. Agencia P. Pastrana

EL SEÑOR D. Evaristo Pérez-Iñigo Sacristán (Cotdecorado con la Medalla del Trabajo) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 83 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P. Las Razones Sociales "Evaristo Pérez-Iñigo, Hijos, S. A."; "Coloniales Madrid, S. A."; "Harinas Iñigo, S. A."; "Conservas la Cruz Roja", de Lagado, y sus empleados y obreros, tienen el sentimiento de participar tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma del finado y la asistencia a los actos que a continuación se detallan, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos. CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, MIÉRCOLES, a las DOCE Y MEDIA. CASA MORTUORIA.—Muro de la Mata, 1. IGLESIA PARROQUIAL.—Santa María de la Redonda. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—MANANA, JUEVES, a las DIEZ. El Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada. Agencia P. Pastrana